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إجابات أختبر معلوماتي
يوم أحد

السؤال الأول:

أسَْتنَتْجُِ أسبابَ معركةِ أحُُدٍ.

قرر مشركو قريش الثأر والانتقام لهزيمتهم في بدر والقضاء على المسلمين.

وقوع عدد كبير من مقاتلي المشركين بيَنَْ قتيل وأسير في أيدي المسلمين.

لاستعادة مكانة قريش وهيبتها بيَنَْ القبائل العربية.
 

السؤال الثاني:

أقُارنُِ بين جيشي المسلمين والمشركين في يومٍ أحُُدٍ مِنْ حيثُ: قادةً كلُ جيش، وعدد
أفرادهِِ.

جيش المشركين جيش المسلمين وجه المقارنة
أبو سفيان النبي صلى الله عليه وسلم قادة الجيش

ثلاثة آلاف مقاتل قرابة ألف مقاتل عدد الأفراد
 

السؤال الثالث:

نُ موقفَ المنافقينَ في يومٍ أحُُدٍ. أبُيَ

خرجَ مَعَ المسلمين عبد الله بن أبُي بنِ سَلولٍ زعيم المنافقينَ يقودُ ثلاثمئة مقاتل، إلاِ أنَهُ
أعلن انسحابهَُ والعودةَ بمَِنْ كاَنَ مَعهَُ مِنَ المقاتلين إلى المدينة المنورة قبل بدء القتالِ؛

هِ لم يأخذ برأيهم في البقاء داخل المدينة. بحُجةِ أنَ رسولَ الل
 

السؤال الرابع:

أعُلَلُ كلا مما يأتي:
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أ- كلفَّ سيدّنا محمد صلى الله عليه وسلم خمسين مقاتلاً مِنَ الرماة الوقوف على جبل
الرماة.

لحماية ميسرة جيش المسلمينَ مِنْ فرسان المشركين.

ب- تحرّك جيش المسلمينَ إلى حمراء الأسد بعد نهاية معركةِ أحُُدٍ.

لملاقاة المشركين هناك؛ لأن المشركين قرروا العودة لمهاجمة المدينة لعدم تحقق
أهدافهم في أحد.

 

السؤال الخامس:

أضََعُ دائرةً حول رمز الإجابة الصحيحة في ما يأتي:

1- مِنْ أهم أسباب هزيمة المسلمين في يوم أحُُدٍ:

أ- اختلاف الصحابة رضي الله عنهم في مكان المعركة.

ب- نزُول الرماةِ عنَ التلة.

ج- انسحاب المنافقينَ مِنَ الجيش.

د- انسحاب المشركينَ مِنْ حمراء الأسد.

2- قائد المشركين الذي هاجم المسلمين بعد نزولِ الرماة عن التلةِ هوَُ:

أ- عبد الله بن أبُي بن سلول.

ب- طعيمةُ بنُ عدَي.

ج- خالد بن الوليد.

د- أبو سفيان.
ُ 3- الصحابي الذي قالَ: "اللهم إني أعتذرُ إليكَ تما صنع هؤلاء - يعني المسلمين – وأبرأ

إليك مما جاءَ بهِِ المشركونَ" هوَُ:

أ- حمزة بن عبد المطلب رضي الله عنه.
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ضْرِ رضي الله عنه. ب- أنَسُ بنُ الن

ج- سعد بن الربيع رضي الله عنه.

د- عبد الله بن جبير رضي الله عنه.


